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ATA Nº 04/2007 – Segunda Sessão Ordinária do Quinto Período 
Legislativo da Décima Quarta Legislatura da Câmara Municipal de Gurupi, 
realizado em 07 de fevereiro de 2007, no Plenário Salomão Lustosa 
Pinheiro “FAÚ”, na Câmara Municipal de Gurupi, Estado do Tocantins, 
localizada na Avenida Maranhão, nº 2.277-A, centro, reuniram-se os 
Vereadores Rita Andrade como Presidente, Adalberto Antero do PSDB, 
Cabo Carlos do PT, Gilmar Arruda, Gilberto Arruda do PFL, José 
Alves Maciel (Kita Maciel) do PMDB, José Henrique do PV, Lázaro 
Ribeiro do PTB e Marta Barbosa do PFL, com ausência do Vereador 
Raimundo Feitosa do PSC. Às 20h:17min, havendo número legal de 
Vereadores e sob a proteção de Deus e em nome do povo de Gurupi, a 
Srª. Presidente declarou aberta a sessão e convidou a Vereadora Marta 
Barbosa para a leitura do texto bíblico e a saudação costumeira aos 
visitantes. Logo em seguida, o senhor Presidente solicitou ao Assessor 
Regimental que fizesse a leitura da Ata da sessão anterior, que discutida e 
votada, foi aprovada por unanimidade. Em seguida a Srª Presidente 
solicitou ao 1º Secretário da Mesa Diretora, Vereador Cabo Carlos que 
fizesse a leitura das matérias constantes no Expediente. ITEM 01: 
LEITURA DE CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS E OFÍCIO DA 
COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL, 
COMUNICANDO A TODOS QUE A REFERIDA COMISSÃO FICOU 
ASSIM CONSTITUIDA: PRESIDENTE, VER. KITA MACIEL, VICE-
PRESIDENTE, CABO CARLOS E RELATOR, VEREADOR ADALBERTO 
ANTERO. ITEM 02: PROJETO DE LEI Nº 018, DE 20 DE DEZEMBRO DE 
2006.Autoria: Poder Executivo Municipal. Assunto: “Altera dispositivos da 
Lei nº 957, de 20.12.1991 ( Legislação tributária do Município de Gurupi) e 
dá outras providências”. O Projeto foi encaminhado às comissões 
competentes, para seus devidos pareceres. ITEM 03: REQUERIMENTO 
Nº 006 DE 02 DE FEVEREIRO DE 2007. REQUERENTE: Vereadora 
Marta Barbosa. REQUERIDO: Presidente da Câmara Municipal de Gurupi. 
DESTINATÁRIO: Governado do Estado do Tocantins. ASSUNTO: 
Construção de uma ponte de concreto sobre o Rio Gurupi, localizado na 
estrada que interliga o Povoado Trevo da Praia ao Município do Peixe-TO. 
O requerimento foi colocado em discursão e votação, sendo aprovado por 
unanimidade. ITEM 04: REQUERIMENTO Nº 007 DE 02 DE JANEIRO DE 
2007. REQUERENTE: Vereadora Marta Barbosa. REQUERIDO: 
Presidente da Câmara Municipal de Gurupi. DESTINATÁRIO: Senadora 
Kátia Abreu. ASSUNTO: Construção de uma ponte de concreto sobre o 
Rio Gurupi, localizado na estrada que interliga o Povoado Trevo da Praia 
ao Município do Peixe-TO. O requerimento foi colocado em discursão e 
votação, sendo aprovado por unanimidade. ITEM 05: REQUERIMENTO Nº 
008 DE 22 DE JANEIRO DE 2007. REQUERENTE: Vereador Lázaro 
Ribeiro. REQUERIDO: Presidente da Câmara Municipal de Gurupi. 
DESTINATÁRIO: Governador Marcelo Miranda e Secretário de Saúde 
Eugênio Pacceli. ASSUNTO: Criação do Hospital Universitário de Gurupi. 
O requerimento foi colocado em discursão e votação, sendo aprovado por 
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unanimidade. ITEM 06: REQUERIMENTO Nº 009 DE 22 DE JANEIRO DE 
2007. REQUERENTE: Vereador Lázaro Ribeiro. REQUERIDO: Mesa 
Diretora da Câmara Municipal de Gurupi. DESTINATÁRIO: Governador do 
Estado do Tocantins. ASSUNTO: Construção da Vila Olímpica de Gurupi. 
O requerimento foi colocado em discursão e votação, sendo aprovado por 
unanimidade. ITEM 07: REQUERIMENTO Nº 010 DE 22 DE JANEIRO DE 
2007. REQUERENTE: Vereador Lázaro Ribeiro. REQUERIDO: Presidente 
da Câmara Municipal de Gurupi. DESTINATÁRIO: Governador Marcelo 
Miranda. ASSUNTO: Construção do anel viário de Gurupi. O requerimento 
foi colocado em discursão e votação, sendo aprovado por unanimidade. 
ITEM 08: INDICAÇÃO Nº 003 DE 1º DE FEVEREIRO DE 2007. 
INDICANTE: Vereador Gilberto Arruda. INDICADO: Prefeito Municipal de 
Gurupi. ASSUNTO: Roçagem do mato dos terrenos baldios do Setor Nova 
Fronteira. ITEM 09: INDICAÇÃO Nº 005 DE 22 DE JANEIRO DE 2007. 
INDICANTE: Vereador Lázaro Ribeiro. INDICADO: Prefeito Municipal de 
Gurupi. ASSUNTO: Criação e instalação do Diário Oficial Eletrônico do 
Município de Gurupi. ITEM 10: INDICAÇÃO Nº 006 DE 22 DE JANEIRO 
DE 2007. INDICANTE: Vereador Lázaro Ribeiro. INDICADO: Prefeito 
Municipal de Gurupi. ASSUNTO: Construção de Meios-fios no Jardim 
Guanabara. ITEM 11: INDICAÇÃO Nº 007 DE 22 DE JANEIRO DE 2007. 
INDICANTE: Vereador Lázaro Ribeiro. INDICADO: Prefeito Municipal de 
Gurupi. ASSUNTO: Construção de Quadra Poliesportiva na Escola 
Municipal Domingos Barreira Amorim. ITEM 12: INDICAÇÃO Nº 008 DE 22 
DE JANEIRO DE 2007. INDICANTE: Vereador Lázaro Ribeiro. 
INDICADO: Prefeito Municipal de Gurupi. ASSUNTO: Criação e instalação 
da Ouvidoria Geral do Município de Gurupi. ITEM 13: INDICAÇÃO Nº 009 
DE 22 DE JANEIRO DE 2007. INDICANTE: Vereador Lázaro Ribeiro. 
INDICADO: Prefeito Municipal de Gurupi. ASSUNTO: Criação do Hospital 
Universitário de Gurupi. ITEM 14: INDICAÇÃO Nº 010 DE 22 DE 
JANEIRO DE 2007. INDICANTE: Vereador Lázaro Ribeiro. INDICADO: 
Prefeito Municipal de Gurupi. ASSUNTO: Instalação da Guarda Municipal 
de Gurupi. A Senhora Presidente retirou de pauta a INDICAÇÃO Nº 011 
DE 05 DE FEVEREIRO DE 2007 de autoria do Vereador Raimundo 
Feitosa, justificando o motivo do autor não esta presente na sessão. Todas 
as Indicações lidas serão encaminhadas ao Chefe do Poder Executivo 
Municipal. Não havendo mais matérias a tratar e não havendo inscrições  
no Pequeno Expediente, a Senhora Presidente passou para o Grande 
Expediente. Usaram a palavra por ordem de inscrição os Vereadores: José 
Henrique, Cabo Carlos, Lázaro Ribeiro, Gilmar Arruda e Kita Maciel, que 
aproveitou de seu pronunciamento para pedir a Presidente que retirasse de 
pauta a Proposta de Emenda a lei Orgânica Nº 001, que é de sua autoria 
para averiguações e que na próxima sessão colocaria em pauta 
novamente. O pedido foi acatado pela Senhora Presidente. Não Havendo 
mais inscritos a senhora Presidente solicitou ao 1º Secretário da mesa, 
Vereador Cabo Carlos que fizesse a leitura da matéria constante na Ordem 
do Dia. ITEM 01: MOÇÃO DE PESAR Nº 01 DE 02 DE FEVEREIRO DE 2007. 
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PROPONENTES: Vereadores Raimundo Feitosa, Gilberto Arruda e Gilmar 
Arruda. PROPOSTO: Aos Familiares do Vereador Meroveu Parrião. ASSUNTO: 

Falecimento ocorrido em 02 de fevereiro de 2007. A presente moção foi 
colocada em discursão e votação, sendo aprovada por unanimidade. Não 
havendo nenhuma matéria mais a tratar na Ordem do Dia, e todos os 
inscritos para as Considerações Finais declinaram o uso da palavra, às 
21h52min, a Senhora Presidente declarou encerrada a presente Sessão, 
agradecendo a todas pela presença. O teor completo das manifestações e 
apartes encontram-se gravados em CD de nº 04/2007, o qual passa a fazer 
parte integrante desta ata. Plenário Salomão Lustosa Pinheiro, “FAÚ”, 
Câmara Municipal de Gurupi, Estado do Tocantins, aos sete dias do mês 
de fevereiro de dois mil e sete.  
 
 
 
Verª. RITA ANDRADE                                                 Ver. CABO CARLOS 
         Presidenta                                                             Primeiro Secretário  
 
 

 

 

 

 

 

 

 


